

远光灯一闪 大货“迷路”冲进沟

市区滥用灯光现象普遍,司机无灯光使用意识是主因

在机动车迅速增加、车水马龙充实路面、道路交通十分繁忙拥挤的今天,夜行车乱打远光灯的现象屡见不鲜,给无辜群众造成的伤害苦不堪言。12月12日凌晨4时许,沾化区境内一辆大货车因对面行车开着远光灯导致司机看不清路面而将车开进路旁的深沟里。

文/片 本报记者 孙秀峰
本报通讯员 张云梓

大货车一头扎进一边沟。



乱用远光灯道路交通事故不断

12月12日凌晨4时许,沾化区公安局交警大队接到一驾驶员报警电话称,其驾驶的大货车掉在路边水沟内,车损严重。接到报警电话后,办案民警立即驱车赶往现场。

到达现场后,民警看到大货车的车头已经浸在水中,且损伤惨重,车斗依靠在岸堤上。根据货车驾驶员王某陈述,事发当晚其驾驶大货车鲁

MV590XX沿沾化区下利路由南向北行驶,当行驶到事地点时,对行来了一辆货车,由于对方开着远光灯,灯光一闪很刺眼,致使王某无法看清前方道路,加上对路况不熟悉,一下子将货车开进路旁的深沟内,幸亏没有造成人员伤亡。

同样是远光灯惹的祸,2014年9月21日23时许,一辆小轿车沿沾化区下利路由北向南

行驶到事故地点向左转弯时,与对行的白色厢货相撞,当询问起事故原因时,厢货车司机说出了原委。

小轿车当时开的是远光灯,由于车灯较亮,刺激了对行厢货车司机的视线,在小轿车开左转弯的时候,厢货车司机无法正常分辨转弯情况,所以没有注意到小轿车要向左转弯,当发现时却为时已晚。

有着4年驾龄的市民韩先生对滥用远光灯的行为深恶痛绝。“稍微有点常识的人都知道,在光线条件充足的道路上使用远光灯是很容易出事故的。”韩先生说,“因为人眼遭遇强光,就容易出现看不见的情况,正在开车要是看不见了,啥后果很明显。”

据了解,因乱用远光灯而造成的道路交通事故屡见不鲜,由此造成的损失也是巨大的。

城区驾驶员滥用远光灯很普遍

14日晚,在黄河十二路渤海十一路和黄河十路渤海十二路路口,记者发现,尽管沿路有路灯,但开远光灯的车辆仍然比较普遍,记者观察了20多分钟。即便是在等红灯时,一些机动车仍然开着远光灯,尤其是一些疝气灯的灯光异

常刺眼。

记者走访了解到,大部分车主开远光灯是下意识的举动,而有些车主则是故意为之。“说实话,我开车时间也不是太长,晚上开车就想着打开大灯就可以了,开远光灯还是近光灯也没有太留意。”市民

李先生说。

“有一次坐朋友的车,在左转待转区等红灯时,对面的那辆车一直开着远光灯,朋友向那辆车会了好几次灯,也没见有啥动静,朋友一气之下也就打开了远光灯。”李先生说

据了解,近距离开启远光灯,会使会车司机的视觉产生瞬间盲区,导致驾驶员对周边行人车辆的观察力和判断力大大下降。后车开启远光灯时,前方车辆的后视镜会出现大面积光晕,如果此时前车司机想转弯,也无法清楚地从后视镜观察后方的情况。

滨州经济开发区消防大队消防演练到基层

女子宣讲团开讲消防知识

本报12月14日(通讯员 王珊珊 记者 孙秀峰) 12月11日,滨州市公安消防支队经济技术开发区大队女子消防知识宣讲团走进金融系统,在齐商银行首先拉开消防知识大培训大演练活动序幕。

为切实做好经济开发区今冬明春防火工作,进一步提高企业消防安全管理水平,增强员工火灾自防、自救和处置突发事件能力,滨州市公安局消防支队经济技术开发区大队结合大队实际组建女子消防知识宣讲团。

据了解,宣讲团由大队长刘莹带领7名女消防文员组成,主

要担负辖区消防安全重点单位、一般单位的消防安全培训和指导各职能部门到单位开展疏散逃生演练的任务,宣讲团8名成员按照企业生产性质、火灾危险性、行业特征进行分工,宣讲团进行每周评课,对备课不合格的责令停课整改后方可复课,并有相应奖勤罚懒措施加以规范管理。

培训中,女子消防宣讲团用打破常规的讲课模式,利用正反两方面的案例,通过鲜明对比,从不同角度阐述消防知识的重要性,并详细地为大家讲解了灭火器的使用方法和维护保养、检测方法。



女子消防知识宣讲团组织金融企业员工进行灭火演练。

东方神参滨州六周年庆典感恩新老顾客

买喝着吃的海参送演唱会门票

本报12月14日讯(记者 谭正正) 14日上午,东方神参滨州六周年庆典以及孝不能等走进滨州演唱会暨“东方神参杯”滨城区十大孝星推选在银茂大酒店举行。本次活动现场吸引了200余名忠实的东方神参新老客户参与,到场每人免费获得演唱会门票一张。

12月20日,适逢东方神参进驻滨州6周年。由于东方神参液得到了滨州消费者的广泛青睐,举办这一大型活动是对滨城顾客的感恩和答谢。届时,演唱会将有众多知名演员到场,演唱曲目大多是耳熟能详的经典歌曲,并在滨州影剧院举办“东方神参杯”十大孝星颁奖。

东方神参总部位于威海,目前是中国最大的海参深加工基地,中国液体海参第一品牌,通过低温酶解技术,将海参酶解成可以直接被人体吸收的小分子液体海参,充分保全了海参的活性成分,相比传统吃法,其吸收利用率提高了3—4倍。2014

年通过了国家体育总局的检验报告,其食用安全性得到了国家权威部门的验证。

据悉,东方神参液体海参到达滨州已经6年的时间,目前拥有1000余名长期顾客,赢得了滨州消费者的信赖。本次活动得到了滨城区老龄办的大力支持。



同是天涯“救儿”人 病友家属献爱心

本报12月14日讯(见习记者 杜雅楠) 12日上午,溶血婴的奶奶孟女士隔着重症监护室的玻璃,见到了仍在生命危险期中的“自强宝宝”。没有进展的病情让全家人焦虑不堪,而再次得到社会上的救助又让这个家庭在感动中不断树立信心。

孟女士说,孩子住院近10天,家人只见过孩子两次,每次只准一个人探视。医生通知周五这一天可以见宝宝,一家人早就做好了准备。12日上午,孟女士隔着窗户看到医生抱着宝宝,忍不住地想流泪。“医生说孩子现在情况比较稳定,偶尔能睁开眼睛、能哭,但是大多数时间还是在睡觉,现在孩子可以自己排泄,但是排不干净,排泄系统仍旧需要恢复。”

家住无棣县柳堡镇的黄秀香是社区卫生所的儿科医生,小孙女由于早产身体各器官发育不完善,生下来只有2斤多重,一出生就病危住进了重症监护室,孙秀香和孩子的父母只在孩子刚出生的时候见过孩子一面。12日是孩子住院的第25天,得到医生通知孩子12日下午13点30分出院,一家人早上7点就来到病房门口等待。

得知“自强宝宝”的情况后,黄秀香立刻拿出200元善款塞到牛亮亮手里,“我没有多的,这一点就代表我对孩子的祝福。我的孙女跟小自强情况相似,但是没有这么严重,经过这25天的煎熬,我特别能理解大人面对病重孩子的心情,只要孩子能脱离危险,大人受再多苦都是值得的。”

12日上午,滨州市经济开发区社会事务局工作人员携杜店街道办事处相关负责人来到医院,将5000元救助金送到了牛亮亮的手中。一名工作人员介绍:“在报纸上看到小宝宝的情况后,我们立刻安排了救助工作。牛庙村就在经济开发区的辖区内,帮助孩子和这个家庭是社会的责任,我们更是义不容辞。”

房投置业广场

上演蛋糕DIY

本报讯 14日,蛋糕DIY活动在山东房投置业广场(原银泰中心)售楼处揭开温馨序幕。

上午9点半,已经有不少小朋友在爸爸妈妈的带领下来到山东房投置业广场售楼处,等待体验制作蛋糕的无限乐趣。

10点左右,活动正式开始。在蛋糕师的指导下,家长和孩子们一起动手,进行蛋糕的制作:打发黄油、搅拌、用奶油裱花、绘制各种图案……香甜的奶油融合着现场温馨的气氛,大家玩得不亦乐乎。

山东房投置业广场是由山东房投置业继恒丰大厦之后,鼎力打造的“世界籍”企业总部基地。260平米即可享受半层办公,530平米享受整层办公,滨州首席全精装甲级写字间。滨州FBD核心,舒适地暖、分户式中央空调、3.6米无柱空间,精工匠心,专为CEO定制。如今,B座已售罄,A座加推在即,首付20万(起)即可抢占价值洼地,引爆财富倍增。

(王静)